

EU descarta interferencia de soviéticos en Polonia

Los Estados Unidos dijeron hoy que no creían que Moscú llegara a interferir en Polonia, en donde durante los últimos días los comunistas han cedido considerable terreno político ante la oposición encabezada por el sindicato Solidaridad, liderado por Lech Walesa.

Washington, agosto 19 (Reuter). El portavoz del Departamento de Estado, Richard Boucher, dijo que él no cree que Washington hubiera recibido en este sentido seguridades privadas del Kremlin.

La apreciación norteamericana se fundaba principalmente en declaraciones públicas formuladas por funcionarios soviéticos, dijo otro funcionario estadounidense.

Los comentarios en los Estados Unidos se conocieron luego del acuerdo alcanzado por el presidente de Solidaridad, Lech Walesa, con los líderes de dos pequeños partidos políticos para tratar de conformar un gobierno.

En sus declaraciones públicas, funcionarios norteamericanos se mostraron cautelosos ante el rápidamente cambiante panorama político de Polonia.

Pero en ámbitos privados, se mostraron más francos en cuanto a la favorable acogida que tiene en Washington la posibilidad de que los gobernantes de Polonia sean no comunistas.

Pero Boucher manifestó que la posibilidad de que alore un gobierno no comunista no ha inducido a la administración a considerar un incremento en el paquete de ayuda a ese país por 119 millones de dólares.

Por otra parte, reiteró la posición expuesta en repetidas oportunidades por los Estados Unidos, en el sentido de que en circunstancias en que Polonia atraviesa el difícil periodo de transición desde un sistema monopartidario hasta un sistema pluralista, "el proceso debe ser conducido por la propia Polonia".



BUSH DE VACACIONES. Biddeford Pool, Maine, E.U., agosto 19 (AP-cablefoto). El presidente norteamericano, George Bush corresponde un saludo al disponerse a partir a dar un paseo en lancha. Bush se encuentra aquí disfrutando de vacaciones.

EU trabaja en la droga AZT contra el SIDA

Washington, agosto 19 (AP). El gobierno está concluyendo parte de la prueba de la droga AZT para el Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida, SIDA, tras determinar que el avance del mal es significativamente lento en algunos pacientes, anunció hoy el Departamento de Salud y Servicios Humanos.

La droga AZT, también conocida como Zidovudine, fue administrada a participantes que arrojaron resultados positivos en pruebas de sangre para determinar la existencia del virus del SIDA, pero que tenían el mal en sus inicios.

Entre los pacientes incluidos en el estudio figuraban aquellos que registraron en una prueba de sangre, menos de 500 células rojas T4 por mil-

metro cúbico. La mitad de ellos recibieron la droga AZT y los otros recibieron placebo.

El gobierno anunció que los estudios "hallaron que en los participantes con menos células T4 que recibieron Zidovudine, el nivel de avance del SIDA o del Arc (mal relacionado con el SIDA) fue de casi la mitad de los participantes... que recibieron placebo".

Los especialistas anunciaron que los pacientes que participan en la prueba ahora recibirán sólo AZT. El estudio continúa con los pacientes cuyo nivel de células T4 es superior a los 500.

"Estos resultados dan una verdadera esperanza para millones de personas".



DROGA CONTRA SIDA. Washington, agosto 19 (Reuter). Los doctores Antony Fauci, derecha y James Mason, informan sobre pruebas de la droga AZT para contrarrestar el SIDA.

Organización petrolera con el tiempo a su favor

Londres, agosto 19 (DPA). A pesar de las numerosas crisis que suele atravesar la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) en forma de caídas del precio de crudo, sobreproducción, la guerra del golfo y desunión, el tiempo trabaja a favor del cártel de crudo.

Los trece países miembros de la OPEP disponen de tres cuartos de los yacimientos de petróleo descubiertos.

Esto significa, según estudios de la empresa petrolera BP, que los yacimientos de la OPEP seguirán dando crudo por lo menos 90 años más, mientras que los recursos del resto del mundo se agotarán dentro de 41 años, partiendo de la base de que la producción se mantenga al nivel actual.

De particular gravedad para la economía mundial es el hecho de que los yacimientos de Estados Unidos, cuyo nivel de extracción de crudo baja ligeramente desde 1985, se agotarán pronto, habiendo reservas tan solo para 9 años y medio al ritmo de la producción de 1988.

Aun peor es la perspectiva para los británicos, cuyos yacimientos se agotarán en cinco años, según los datos de la BP.

Sin embargo, caben serias dudas sobre la justificación de este pesimismo, porque lo asombroso es que las reservas de crudo han aumentado fuertemente en los últimos 20 años, mientras que al mismo tiempo, el consumo de esta energía no recuperable ha incrementado en un tercio.



CONTRA HIPERINFLACION. Lima, agosto 19 (Reuter). En un afán de facilitar las transacciones comerciales y como efecto de la hiperinflación, el gobierno ha puesto en circulación nuevos billetes de a 100 mil y 50 mil intis.

Hiperinflación obliga en Perú a nuevos billetes

Lima, agosto 19 (UPI). Impulsado por una hiperinflación aún no controlada, el gobierno del presidente Alan García decidió poner en circulación a partir de mañana billetes de mayor denominación para facilitar las transacciones comerciales en el país.

La inflación, que en los primeros siete meses del año llegó a 773 por ciento con un acumulado en los doce últimos meses de 5,549 por ciento, redujo la capacidad de compra de los billetes que se utilizan actualmente. El billete de mayor circulación hasta hoy es el de 10,000 intis, equivalentemente a unos tres

dólares.

El ínfimo valor del dinero peruano hizo desaparecer las monedas de uno y cinco intis, con las cuales ya no se puede adquirir en la actualidad ninguna mercancía.

Para graficar la drástica devaluación de la moneda, una revista opositora pegó en la carátula de una de sus recientes ediciones billetes de 10 intis, con las que tampoco es posible adquirir mercancías.

Muchos comerciantes se niegan a recibir paquetes de billetes de esta denominación por su escaso valor y por dificultar sus transacciones comerciales.



Pdte. Alan García

En las operaciones comerciales y bancarias es habitual ver la incomodidad de las personas portando grandes fajos de billetes. Los cambistas callejeros no aceptan vender dólares cuando sus ocasionales clientes les llevan billetes de 1,000 intis o menos.